

Menighedsrådsmøde

Nordborg Kirke

Dato: den 8. marts 2016

Deltagere: Per Østergaard, Poul Berg, Inger Andersen, Karl Ejner Pedersen, Finn Ernst, Sophie Juel, Annette Lorenzen

Afbud: Lis Dybsø, Helen Hansen og Camilla Lauridsen

DAGSORDEN	BESLUTNINGSPROTOKOL
Punkt 1: Gennemgang af 2015 regnskab + budget ved Odin og Ketty	Resultatet er rigtig godt med et pænt overskud. Alle afvigelser blev diskuteret og klarlagt. Budgettet vil blive omlagt i 2017, så posterne bliver rettet til de faktuelle udgifter. Regnskabet blevet gennemgået og godkendt. Nordborg sogns menighedsråd, cvr.nr. 68381118 regnskab 2015 afleveret den 08032016, kl. 19.41.
Punkt 2: Kaffe. Åben møde	
Punkt 3: Siden sidst	Intet af berette.
Punkt 4: Guldkonfirmation kransekage	Camilla Lauridsen synes, der skal bydes på et stykke kransekage og et lille glas i forbindelse med guldkonfirmation. Der er en fra menighedsrådet, der skal stå for indkøb. Det er vedtaget.
Punkt 5: Tjek op med Menighedsrådsmøde den 15 marts 2016	Arbejdsopgaverne fordeles i forbindelse med menighedsrådsmødet.
Punkt 6: Dræn på Skovkirkegården	Finn indhenter tilbud for at etablere dræn.
Punkt 7: Kirkesanger afløser betaling.	Præsterne vil gerne have en kirkesanger til alle højmesser, da det betyder meget for hele forløbet. Det er godkendt.
Punkt 8: Orientering fra:	

A: Formanden	Det er ½ år siden Moos og Loft har besigtiget trappen på kirkegården mod Tontoft. Per Østergaard efterlyser handling og planlægning.
B: Præsterne	Friluftsgudstjenesten 2. pinsedag er i år i Havnbjerg. Fremover foreslås det, at det foregår på Nygård. Svenstrup ønsker ikke at deltage i friluftsgudstjenesten i Havnbjerg, men vil lave sin egen på Nygård. Nordborg Menighedsråd formulerer et brev til Svenstrup Menighedsråd.
C: Kassereren	
D: Kontaktpersonen	
E: Kirkeværgen	Sønderjysk Glas har eftersat vinduerne i kirken. De skal repareres. Stakkelhøjmaleren er kommet med et tilbud på maling af spir og tårn. Det er godkendt at igangsætte projektet. Det Hertugelige Kapel trænger til kalkning. Per Østergaard underretter Slots- og Ejendomsstyrelsen.
F: Præstegårdsudvalg	Intet nyt vedr. påbegyndelse af den nye sognegård.
G: Medieudvalg	
H: Musikudvalg	
I: Kirke og kirkegårdsudvalg	
K: Medarbejderrepræsentant	Finn spørger om tilladelse til at ansætte en sæsonarbejder igen i år. Det er godkendt. Havnbjerg Kirke har bedt om hjælp med 3 mand i forbindelse med Bitten Clausens begravelse på lørdag, den 12/3. Det er godkendt. Stedmoderblomster plantes fra på mandag.
L: Andre.	

Punkt 9: Eventuelt	Lars Bengtson præsenterede en plan for arealerne omkring præstegården, samt den kommende nye sognegård. Det blev besluttet, at Lars Bengtson skal lave et skriftligt tilbud på projektet.
Punkt 10: Beslutningsprotokol oplæses og underskrives.	

Per Østergaard

Lis Dybsø

Poul Berg

Sophie Juel

Inger Andersen

Helen Hansen

Karl Ejner Pedersen

Camilla S. Lauridsen
